



ЗОЛОЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Бориспільського району Київської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 26 травня 2023 року

№ 96

Про надання дозволу ФОП Ковальовій М.Г. на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності на вулиці Центральній в селі Вишеньки

Розглянувши заяву ФОП Ковальовій Марини Геннадіївни щодо продовження дії дозволу паспорта прив'язки на розміщення тимчасової споруди для проведення підприємницької діяльності на вулиці Центральній в селі Вишеньки, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», згідно з Порядком розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в межах Золочівської територіальної громади, у зв'язку зі змінами, які відбулися у законодавстві та невідповідністю доданого до заяви паспорта прив'язки вимогам чинного законодавства відповідно до п. 2.19 Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, затвердженим наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 № 244, враховуючи, що Управління містобудування, архітектури та контролю за розвитком території Золочівської сільської ради - орган з питань містобудування та архітектури виконавчого органу відповідної ради не є правонаступником всіх прав та обов'язків Управління капітального будівництва та архітектури Бориспільської РДА - орган з питань містобудування та архітектури районної державної адміністрації (паспорт прив'язки було видано у 2018 році органом з питань містобудування та архітектури районної державної адміністрації та подовжено його дію зазначеним органом до 28.09.2022),

виконком Золочівської сільської ради В И Р І Ш И В:

1. Надати дозвіл ФОП Ковальовій Марині Геннадіївни на розміщення тимчасової споруди для проведення підприємницької діяльності, загальною площею 26,8 кв.м. (47.11 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами) на вулиці Центральній в селі Вишеньки Бориспільського району.

2. Зобов'язати ФОП Ковальову М.Г. виготовити паспорт прив'язки вищевказаної тимчасової споруди для провадження підприємницької

діяльності, відповідно до затвердженої «Схеми розміщення будівель, споруд, тимчасових споруд, павільйонів, торгових палаток, торгових рядів та інших малих архітектурних форм на ринковій площі в селі Вишеньки» (ТС № 12).

3. Зобов'язати ФОП Ковальову М.Г. підписати із КП «Акваком сервіс» Договір на право тимчасового користування місцем розміщення об'єкту зовнішньої реклами.

4. Підприємницьку діяльність у тимчасовій споруді продовжити лише після виконання пунктів 2 та 3 цього рішення.

5. Термін дії рішення 1 (один) рік.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Управління містобудування, архітектури та контролю за розвитком території.

Сільський голова

Олександр ЛАЗАРЕНКО